Boxinstitut Mannheim
Haftungsausschluss
Die Teilnehmer/innen der vom Boxinstitut Mannheim durchgeführten Trainingseinheiten werden ausdrücklich darauf hingewiesen, dass die Ausübung des Sports grundsätzlich ein gewisses Verletzungsrisiko in sich birgt und zwar bei der Anwendung gegenüber Dritten oder bei falscher Ausführung auch für den/die Teilnehmer/in selbst.
Dieses Risiko, welches allen Kampfsportarten naturgemäß anhaftet, kann durch eine qualifizierte Anleitung durch die Trainer während der Trainingseinheiten minimiert, jedoch nicht ausgeschlossen werden.
Die Teilnehmer/innen werden daher ausdrücklich darauf hingewiesen, dass sie während der vom Boxinstitut durchgeführten Trainingseinheiten den Sport auf eigene Gefahr ausüben.
Soweit gesetzlich zulässig, schließen das Boxinstitut Mannheim und seine Trainer jegliche Haftung für eventuelle Verletzungen, ganz gleich ob Eigenverletzungen oder Verletzungen Dritter, daher aus, sofern diese nicht nachweislich auf Vorsatz oder grober Fahrlässigkeit der Trainer beruhen. 
Gleichermaßen schließen das Boxinstitut Mannheim und seine Trainer die Haftung für Sachbeschädigungen und Verlust von Gegenständen oder Geld der Teilnehmer/innen aus, soweit dies gesetzlich zulässig ist. 

